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PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES
A.-CONDICIONES PARTICULARES
CLÁUSULA PRIMERA: El objeto del presente concurso de precios es la contratación de un servicio de ESTERILIZACIÓN por óxido de etileno y vapor con respecto a elementos pertenecientes al Hospital Dr. Roque Saenz Peña, dependiente de la Secretaría de Salud Pública de la Municipalidad de Rosario, cuyas características técnicas se detallan en las ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DEL SERVICIO.-------

CLAUSULA SEGUNDA: El período de contratación del servicio será desde el día 5 de Noviembre de 2020, por el período de 6 meses culminando el 4 de Mayo de 2021 o hasta cumplimentar la suma de pesos setecientos mil ($ 700.000,00), lo que ocurra primero. 

CLAUSULA TERCERA: El servicio deberá ser prestado todos los días, de lunes a domingo., incluyendo feriados, con los siguientes horarios y requerimientos:

· las cajas de instrumental esterilizadas por los métodos de vapor u óxido de etileno deberán ser entregadas entre las 7 y 8 horas, en mano al personal del servicio de esterilización.

· De lunes a viernes deberán concurrir al servicio a partir de las 18 para el retiro de material y los sábados por la mañana, entre las 10 y las 12 horas. Para la prestación del servicio los días domingo, en ese caso no con obligación de venir, los llamaríamos si hiciera falta.

· El consumo estimado por mes es el siguiente: bolsa de OE ( 4 ) cuatro , bolsa de vapor (7) siete, caja de OE  y/o  caja de vapor (61) sesenta y uno.  

Personal responsable, Lic Wegner Mariela. Coordinadora Lic Laura Palau. Internos 132/228. Jefe del Departamento de enfermería: Luis Perreta. Interno 117. 

CLAUSULA CUARTA: El Hospital Dr. Roque Saenz Peña y/o MUNICIPALIDAD DE ROSARIO quedará exenta de toda responsabilidad civil respecto a terceros, por causas ó accidentes u otros hechos ó actos en que participan la EMPRESA ADJUDICATARIA ó sus dependientes como consecuencia y/u ocasión de las tareas que desempeñare en razón del presente contrato. Asimismo quedará exenta de toda responsabilidad por cualquier tipo de daño que sufra la EMPRESA ADJUDICATARIA así como también de las obligaciones derivadas de las leyes previsionales, laborales y convenios colectivos a cuyos efectos la EMPRESA ADJUDICATARIA contratará los seguros que por ellos se exijan en el presente y/o estipulen en el futuro.---

CLAUSULA QUINTA: En caso de incumplimiento de las obligaciones impuestas en el presente pliego a la empresa adjudicataria en tiempo y forma, el Hospital Dr Roque Saenz Peña podrá optar por exigir el cumplimiento con más el pago de una multa equivalente al uno por ciento del monto total de la orden de compra por cada día de incumplimiento del servicio y /ó rescindir el contrato con más la indemnización que por daños y perjuicios pudiere corresponder.---

CLAUSULA SEXTA: La cotización deberá efectuarse en pesos con I.V.A incluido, por bolsa/caja y también por media bolsa.

CLAUSULA SÉPTIMA: Dentro del precio presupuestado quedarán comprendidos todos los costos de explotación y mantenimiento del servicio que tenga la EMPRESA ADJUDICATARIA, incluyendo, material de empaque, seguros, transporte, licencias en general y además obligaciones impuestas por las leyes vigentes, como así también todos los impuestos que gravan el servicio.---

CLAUSULA OCTAVA: La factura mensual de los servicios prestados por la EMPRESA ADJUDICATARIA, deberá ser presentada ante la Oficina de Administración y Compras del Hospital Dr. Roque Saenz Peña al inicio del mes siguiente a la prestación.---

CLAUSULA NOVENA: Toda propuesta que se presente en forma divergente en cuanto a las especificaciones técnicas requeridas en el presente pliego deberán adjuntarse como alternativas en la oferta por escrito para su consideración, siempre que tales modificaciones no signifiquen variación del precio cotizado.---

B.-DOCUMENTACIÓN EXIGIDA EN LA PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS
CLAUSULA DÉCIMA: La oferta deberá presentarse en sobre cerrado conteniendo la siguiente documentación:

a) Sellado de adquisición del pliego.

b) Pliego de condiciones particulares, especificaciones técnicas  firmado y sellado en todas y cada una de sus hojas por el oferente ó su representante, con aclaración de datos de identidad y carácter. Para el caso en que se actúe por apoderado deberá acompañar poder otorgado en debida forma con capacidad suficiente para obligar al poderante.

Para el caso de Personas Jurídicas se deberá acompañar contrato social y acta de designación de autoridades con capacidad para obligar a la misma.

c) Oferta debidamente firmada y sellada en toda y cada una  de sus hojas por el oferente ó apoderado y/ó representante legal el mismo.

d) La empresa proveedora del servicio deberá presentar la correspondiente habilitación sanitaria emitida por el Ministerio de Salud de la Provincia de Santa Fe y/o decide de inspección. 

La oferente deberá presentar además:
· Inscripción en el registro de Proveedores Municipales.
· Antecedentes de servicios de similares características ó de mayor envergadura en empresas reconocidas en el ámbito de la ciudad de Rosario con indicación de nombre ó identificación de las mismas, domicilio y Nº de teléfonos debidamente sellada y firmada.
C.-ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DEL SERVICIO SOLICITADO:
CLAUSULA DÉCIMO PRIMERA: Los elementos que se sometan a esterilización se retirarán de este Hospital Dr. Roque Saenz Peña, por la EMPRESA ADJUDICATARIA DE ACUERDO a lo que estipule el Servicio de esterilización, siendo entregados a granel previamente inventariados por personal autorizado del Hospital.--
CLAUSULA DÉCIMO SEGUNDA: La EMPRESA ADJUDICATARIA deberá presentar al Hospital Dr. Roque Saenz Peña, el material esterilizado y el Informe biológico de los procesos de la primera lectura a las cuarenta y ocho horas (48 hs.) de retirado el mismo, y el material entregado por la empresa deberá estar acompañado de un remito. Así mismo en el plazo de quince días desde el retiro de los elementos del Hospital Roque Saenz Peña deberá presentar el informe final de control biológico correspondiente.
CLAUSULA DÉCIMO TERCERA: La  empresa que realice la prestación del servicio  deberá cumplir con los métodos requeridos y condiciones que son detalladas seguidamente:
Óxido de etileno:
· Controles biológicos en cada procesos
· Aireación del material de 48 horas una vez finalizado el proceso, sin tener en cuenta la des gasificación que se realiza dentro de la cámara de óxido de Etileno.
· Material de empaque para este método: elementos sueltos doble pouch y cajas doble sms.
· Todas las cajas procesadas por este método deberán tener testigo químico integrador interno de óxido de etileno correctamente virado además del testigo químico externo, con fecha del proceso y rótulo del material. Caso contrario no se considerará estéril.
Autoclave a Vapor:
· Controles biológicos, frecuencia mínima semanal.
· Material de empaque para este método: para elementos sueltos doble pouch. Para las cajas de instrumental doble sms.
· Todas las cajas procesadas por este método deberán tener testigo químico integrador interno de vapor correctamente virado además del testigo químico externo, con fecha de proceso y rótulo del material. Caso contrario no se considerará estéril. 
CLAUSULA DÉCIMO CUARTA: la empresa que realice la prestación del servicio deberá informar: 
· Con respecto a los equipos utilizados en el proceso: tipo de equipo y numero de serie, controles de equipo, controles de limpieza de cámara, controles de reservorio de agua y filtro de agua.
· Con respecto a los procesos semanalmente: controles químicos individuales, copia de resultados de testigos biológicos, copia de validación del proceso por lote.
· Con respecto al producto estéril: copia del control de los niveles de exposición al oxido de etileno en producto estéril, aireación por un lapso de 48 horas una vez finalizado el proceso. Sin tener en cuenta la des gasificación que se realiza dentro de la cámara de OE. 
· Material de empaque para OE : doble pouch.
· Material de empaque para vapor: para campos, tela y sms, para material suelto, doble pouch, para cajas doble pouch.
