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REF.: Reparaciones equipos de Refrigeración chicos.
Se solicita llamar a concurso de precio para la reparación y/o instalación de equipos de aire acondicionado tipo split y/o ventanas y heladeras instalados en esta institución.

La cantidad máxima de intervenciones para este concurso estarán limitados por el plazo de 6 (seis) meses o por la sumatoria de intervenciones en equipos hasta el monto de $ 1.100.000.-, lo que ocurra primero.
Los equipos a intervenir y/o instalar son:
· Split monofásicos de hasta 6000 F.
· Aires acondicionados tipo ventana de hasta 6000 F.
· Cámaras, heladeras familiares con o sin congelador/freezer, bajo mesadas, exibidoras de hasta 450 litros de capacidad.

ALCANCE:
El adjudicatario deberá realizar la visita técnica dentro de las 24 horas hábiles del llamado de lunes a sábado. Atendiendo el equipo en cuestión, evaluando, reparando o haciendo el mantenimiento correspondiente para reponer el funcionamiento normal del mismo.

Teniendo un plazo máximo de 7 días corridos para dejar en marcha el equipo luego del aviso correspondiente de falla; los equipos podrán ser retirados de la institución si fuera necesario y los costos del traslado serán absorbidos por el adjudicatario. El plazo de 7 diás también rige para la instalación de equipos (ver ítem 5, instalación de equipos).
El oferente deberá detallar el mantenimiento a realizar a cada equipo luego de su evaluación técnica; el mismo será inspeccionado por personal de Bioingeniería durante la reparación, ya sea en nuestras instalaciones o en el local del adjudicatario.
El oferente cotizará UN ÚNICO VALOR POR UNIDAD (VU), que equivale al 100% del precio máximo a cobrar por intervención.
Se aplicarán los siguientes porcentajes de ese único valor según estos tres mantenimientos típicos a realizar:

Equipos de aire acondicionado:
1) Reparación básica hasta un 60% de VU.
Incluye desmontaje de ambas unidades si correspondiese, limpieza con hidrolavado de ambas unidades con productos químicos acorde a dicha tarea, ajuste de piezas, montaje, recarga de GAS, cambio de aíslaciones, capacitor de arranque, fichas, tomas y todo tipo de partes a excepción de:
· Compresores.
· Condensadoras.
· Evaporadoras.
· Plaquetas de comando.

· Ventilador condensadora.

· Partes faltantes del gabinete, (deflectores).
2) Perdida de gas hasta un 75% de VU.
Incluye todo lo realizado en el ítem 1 más la reparación de la perdida.

3) Reparación de motores / compresores hasta un 100 % de VU
Incluye todo lo descripto en el ítem 1 y 2 más la mano de obra necesaria para reemplazar el/los componente/s a cambiar: estos repuestos se cotizarán aparte y son los descriptos en el item 1, quedando a evaluación final de Bioingeniería la conveniencia o no de realizar esta reparación. 

Si el equipo no tuviera reparación luego de la evaluación técnica realizada por el proveedor o Bioingeníería considere su no conveniencia económica luego de la evaluación realizada, esta intervención tendrá un valor de hasta un 35% de VU.
4) Instalaciones de equipos splits.
El adjudicatario también tendrá a su cargo la instalación de los aires splits que se soliciten, el valor del mismo se pagará hasta un 100% de VU (valor por unidad), siendo considerada como una instalación básica, incluirá ménsulas y hasta 3 mts de cañerías (6 mts en total de ida y vuelta), mas la instalación eléctrica que vincule ambas unidades, los caños serán perfectamente aislados y se incluirá la perforación y su posterior sellado.

La energía al pie del equipo no será obligación del adjudicatario.

5) Materiales y/o repuestos a proveer en reparaciones.
Los repuestos descriptos en el item 1, exceptuados de proveer, y necesarios para terminar de realizar las reparaciones, serán cotizados apartes y puestos a consideración de Bioingeniería su conveniencia o no para ser incluidos en la provisión dentro de esta orden de compra.

Heladeras:

Las heladeras están incluidas dentro de este concurso, teniendo un tratamiento igual al descripto para los aires.

En el caso de las heladeras estará incluido dentro de la instalación básica (hasta un 60% del VU) el o los cambios de los burletes y/o ajuste de puertas.

El resto de las intervenciones serán como lo descripto en los ítems 2 y 3 de Aires.

Consideraciones generales:
La cantidad de intervenciones estará en función de la demanda que surja, hasta cubrir el total de la orden de compra o hasta los 120 días posteriores de la fecha de orden de compra, lo que suceda primero. Se factura por intervención, y no se garantiza que se llegue a gastar el total de la orden si se vence el plazo de tiempo establecido.
Con el fin de unificar criterios el proveedor deberá cotizar el valor de 1 (una) instalaciónón de acondicionador de aire de 3.000 frigorías con sus respectivos materiales, ver ítem 4. 

Las dudas que surjan a los oferentes podrán ser consultadas con Bioingeniería nmammar0@rosario.gov.ar previa a la apertura de ofertas.

Sin otro particular saludo atte.
Proveedores:
Refrigeración Andina        156194090

José Pool                          155059753

Espasa                              155722781



